

“寿山福海”北京绣 藏家愿意转让

□晚报记者 李亚洁/文

李亚洁 王梓/图

6月3日的大众收藏鉴宝会上，一枚五代时期的“周元通宝”、一幅北京绣“寿山福海”和一尊慈眉善目的明代铜菩萨引起围观市民和藏友的赏评。



这幅“寿山福海”可以转让

“去年我花2800元从一个朋友手里买来的，让专家看一下是不是精品，有没有收藏的必要。”祖籍福建的姚先生带来的是一幅高115cm、宽62cm的一幅绣品。

该绣品左上方绣有“寿山福海”4个大字，左边分别有“金兰乡坊”、“以针代笔”、“鲁迅藏印”等款识，右边也有“雅艺斋”、“听雨轩”等款样儿。整个绣品以绿色为主，集红、黄、绿、白、棕、灰等10余种色彩，所绣图案有慈眉善目的寿星、手捧寿桃的童子，以及仙鹤、祥云、松树、山石等，还有5只蝙蝠盘旋于寿

星膝下，寓意吉祥美好。乍看也不像是江南绣品，是川绣？粤绣？湘绣？还是汴绣？一时间，引起了周围的人的猜想。

“这是一幅现代北京绣品，虽为手工活儿，但工艺较粗。”鉴定专家仔细地鉴赏后认为，“这样的绣品算不上精品，市场参考价6000元左右。”

“我这次来的目的也是鉴定一下它的收藏价值，没有必要珍藏的话，我打算转让给喜欢它的人。”持宝人姚先生表示，前不久有一个台湾的朋友对这幅绣品很感兴趣，如果他出价合适我就把它转让出去。

鉴宝预告

大众收藏鉴宝会周日举行

□晚报记者 李亚洁

大众收藏鉴宝会于周日上午9:00-11:00在郑州博物馆负一楼举行。鉴定内容涉及古玩艺术品及现代工艺品，凡是您家有些来头的陈瓶旧罐、古书旧画，或是花了很多心思买回的“宝贝”，都可以拿来请专家把一下脉，看看您的眼力到底如何。另外，如有想转让的古玩珍宝，还可以通过88创富热线67655388联系本报，《交流驿站》栏目为您牵线搭桥。

这尊祖传铜菩萨是明代“宝贝”

“这是我外祖父送给妈妈的，也不太清楚是哪朝哪代的。”市民马女士从一只内饰黄锦缎面的盒子里拿出一尊铜佛像，放在专家面前说，“有人曾给我出8000元，不知道现在的市场价怎样？”

这是一尊挺上眼的铜菩萨，高约21cm、宽11cm、底座高5cm。该菩萨五官比例适当，表情安详恬静，左手握珠，右手施礼，胸饰缨罗，端坐莲花之上，衣袂飘逸，神态优美。遗憾的是，其右手指不幸断折，中空的莲花座后面还有一个2cm×5cm的残洞。

“从造型、材料和工艺等方面看，这尊铜菩萨无疑是明代的，但残破的东西，价格总会受到影响。”专家认为，该菩萨的市场参考价在5000-6000元。



鉴宝



“周元通宝”你见过吗？这可是五代的钱币，像这样品相的古钱币可不多见哦。



西现代城
WEST MODERN CITY
新世家置业

西现代城·央座

压轴钜献

6月16日最后开盘

260套房源无保留倾盘推出
40平米精致一房 / 78平米精英两房 / 130平米景观电梯亚别墅

郑州西部现代生活坐标，时尚生活领袖

☎ 0371-6798 9555

★★★★★
4500元的品质
2900元的均价
★★★★★

特别公告：“西现代城VIP会员2000元抵3000元房款”活动于6月9日全面终止，6月16日上午九点在现场售楼部正式选房，届时，恭候每一位VIP会员的光临。